

跨文化交流實習計畫頒獎

記者朱蕾／紐約報導

FUSIA Communications的跨文化交流實習計畫8日在皇后區花旗球場(Citi Field)舉辦2014年度嘉許典禮，表彰對交流計畫做出貢獻的組織和熱心人士。130多位學生、大學合作方及主辦方代表、社區人士等到場，市議員顧雅明、國會眾議員孟昭文辦公室代表、州眾議員金兌錫(Ron Kim)辦公室代表等出席，並為主辦方頒發感謝狀。大都會俱樂部(Mets)也向組織榮譽成員頒發精神獎，表彰他們為社區做出的貢獻。

跨文化交流實習計畫創始人暨楚琛表示，該計畫幫助來自亞洲的學生了解美國文化和商業管理，同時促進接待機構對全球市場的理解。自2008年至今，已有超過800名來自亞洲不同地區和國家、不同文化和教育背景的學生參加了跨文化交流實習計畫。

暨楚琛表示，這項計畫強調親身文化體驗的重要性，在軟硬技能之間尋求平衡，重視團隊合作的價值。今年的實習機構包括孟昭文、紐約州眾議

表彰為社區做出貢獻 顧雅明鼓勵學生 努力實現夢想



員李羅莎(Nily Rozic)、顧雅明等民選官員辦公室，還有一些企業組織。

顧雅明表示，此項目為學生創造了很好的學習和體驗的機會，希望參與者能夠從中受益。顧雅明還以自身的經歷鼓勵學生，只要有目標並付諸行動，就

能在各自的領域有所建樹，實現夢想。

今年參加此項目的大學生來自中國大陸、香港、新加坡、加拿大等地，學生們紛紛表示，他們很珍惜且把握這次難得的學習和交流機會，能夠親身與國際社會接觸，獲得資源和指

FUSIA Communications跨文化交流實習計畫舉辦2014年度嘉許典禮，超過百人出席。
（記者朱蕾/攝影）

導，同時分享他們自己的想法和經驗，實現跨文化的合作。